ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL AYUNTAMIENTO PLENO DE FECHA DE CINCO DE SEPTIEMBRE DE DOS MIL NUEVE.

ASISTENTES

ALCALDE-PRESIDENTE

D. Francisco Martínez Sola

CONCEJALES

D. José Mª Miranda Carrizo

D. José Antonio Martínez Rodríguez

D. Angel Nieto López
AUSENTES

D. José Antonio Carballo Ortega

SECRETARIA

Dña. Eva María Rodríguez Aparicio

En la Casa Consistorial del municipio de Castro de Filabres, siendo las 11,00 horas del día 5 de septiembre de 2009, reunidos los Sres. Concejales bajo la presidencia del Sr. Alcalde y asistidos por la infraescrita Secretaria para celebrar sesión extraordinaria del Ayuntamiento Pleno, comprobada la existencia del quorum necesario para su celebración, al objeto de tratar los siguientes puntos incluidos en el orden del día:

1º.- LECTURA Y APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR.

Dada lectura, por parte del Sr. Alcalde, del acta en borrador de la sesión anterior, y no existiendo reclamaciones, quedó aprobada por unanimidad.

2º.- APROBACIÓN SI PROCEDE, DE INICIO EL PROCEDIMIENTO DE ADJUDICACIÓN DEL CONTRATO DE SUMINISTRO DE MOBILIARIO URBANO PARA EMBELLECIMIENTO DE LA PLAZA DE LA IGLESIA.

Visto que por LA Alcaldía se señaló o informó la necesidad de realizar la contratación del suministro de Mobiliario urbano para Embellecimiento de Plaza de la Iglesia.

Visto que dada la característica del suministro se considera como el procedimiento más adecuado es el procedimiento negociado sin publicidad, ya que no supera el importe de ejecución de 60.000 euros.
Visto que con fecha 19-08-2009 se emitió Informe de Intervención sobre el porcentaje que supone la contratación en relación con los recursos ordinarios del presupuesto vigente.

Visto que con fecha 19-08-2009 se emitió Informe por Secretaría sobre la Legislación aplicable y el procedimiento a seguir y visto que de conformidad con el mismo, el órgano competente para aprobar y adjudicar el contrato es el Pleno porque el importe del contrato asciende a 51.685,20 euros y 8.269,63 euros IVA y por lo tanto,  supera el 10 % de los recursos ordinarios del presupuesto de este Ayuntamiento.

Examinada la documentación que la acompaña, y de conformidad con lo establecido en el artículo 93 y la Disposición Adicional Segunda de la Ley 30/2007, de 30 de octubre, de Contratos del Sector Público, este Pleno, por mayoría absoluta de sus miembros

ACUERDA

PRIMERO. Iniciar el procedimiento de adjudicación del contrato de suministro de mobiliario urbano para Embellecimiento de la Plaza de la Iglesia debido a necesidad de procurar el embellecimiento e iluminación necesarios a la plaza de la Iglesia, centro urbano de este municipio y plaza principal del mismo, que debe dotarse de los elementos precisos, tanto con fines de prestación de servicio público, como para fines de interés turístico, no superando el precio del contrato los 60.000 euros establecidos como límite por la Ley de Contratos del Sector Público, por procedimiento negociado sin publicidad.

SEGUNDO. Que se redacten los correspondientes Pliegos de Cláusulas Administrativas Particulares y de Prescripciones Técnicas que han de regir el Contrato y el proceso de adjudicación.

TERCERO. Que por el Interventor se haga la retención de crédito que acredite que existe crédito suficiente y adecuado para financiar el gasto que comporta la celebración de este contrato y que emita informe sobre la fiscalización previa o crítica del gasto.

CUARTO. De ser favorable la fiscalización previa que se emita Informe-Propuesta de Secretaría al respecto.

QUINTO. Dar cuenta de todo lo actuado a este Pleno para que acuerde lo que proceda.

Y no existiendo más asuntos que tratar, por el Sr. Alcalde se levanta la sesión y da por terminado el acto siendo las 11,30 horas, y con ella la presente acta de todo lo cual, como Secretaria certifico



Vº. Bº.

      EL ALCALDE-PRESIDENTE

