ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL AYUNTAMIENTO PLENO DE FECHA DE VEINTISIETE DE MARZO DE DOS MIL NUEVE.

ASISTENTES

ALCALDE-PRESIDENTE

D. Francisco Martínez Sola

CONCEJALES

D. José Mª Miranda Carrizo

D. José Antonio Martínez Rodríguez

D. Angel Nieto López
AUSENTES

D. José Antonio Carballo Ortega

SECRETARIA

Dña. Eva María Rodríguez Aparicio

En la Casa Consistorial del municipio de Castro de Filabres, siendo las 20,00 horas del día 27 de marzo de 2009, reunidos los Sres. Concejales bajo la presidencia del Sr. Alcalde y asistidos por la infraescrita Secretaria para celebrar sesión ordinaria del Ayuntamiento Pleno, comprobada la existencia del quorum necesario para su celebración, al objeto de tratar los siguientes puntos incluidos en el orden del día:

1º.- LECTURA Y APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR.

Dada lectura, por parte del Sr. Alcalde, del acta en borrador de la sesión anterior, y no existiendo reclamaciones, quedó aprobada por unanimidad.

2º.- RESOLUCIONES DE ALCALDÍA

Por el Sr. Alcalde se da cuenta y lectura de las Resoluciones emitidas hasta la fecha, acordando el Pleno, por unanimidad, quedar enteradas y conforme con las mismas.
3º.- APROBACIÓN, SI PROCED, DE FACTURAS DE LAS OBRAS DEL PFEA 2008-2009.

A continuación, el Sr. Alcalde presenta al Pleno la relación de facturas presentadas por los respectivos proveedores, de materiales del Programa de Fomento de Empleo Agrario correspondiente al ejercicio de 2008-2009 para, si procede, acordar su aprobación y pago.

Las facturas presentadas son:

	PROVEEDOR
	DNI/NIF
	IMPORTE
	Nº DE OBRA

	FERRETERIA LIFLOR
	E-04125811
	545,35
	1

	MARISUM MEDITERRANEA 2005 S.L.
	B-04499232
	4.881,84
	1

	
	TOTAL
	5.427,19
	


Comprobadas las facturas, la Corporación acuerda por unanimidad:

1. Aprobar la relación de facturas presentadas por la Alcaldía al Pleno y correspondientes a la obra nº 1 “Infraestructuras en diversos puntos de Castro de Filabres, 1ª fase”.
2. Aprobar el gasto por un total de 5.427,19 euros correspondiente al 47,14 % de la subvención concedida para materiales del PFEA 2008, obra nº 1 que, junto con el porcentaje aprobado en sesión ordinaria de 19 de diciembre de 2008, asciende a un total del 65,81% de aquélla.
3. Ordenar el pago de dichas facturas.

4. Justificar los porcentajes correspondientes al primer 50% de la subvención otorgada para la obra nº 1 ante la Excma. Diputación Provincial de Almería

4º.- INCLUSIÓN DE BIENES EN EL INVENTARIO DE BIENES MUNICIPAL
Expone el Sr. Alcalde que, conforme  a lo prescrito por los arts. 17 y ss. del Reglamento de Bienes de las Entidades Locales y los arts. 57 y ss. de la Ley 7/99, de 29 de septiembre de Bienes de las Entidades Locales de Andalucía, las entidades locales están obligadas a formar inventario de todos sus bienes y derechos, cualquiera que sea su naturaleza o forma de adquisición.

Ante la adquisición por este Ayuntamiento de siete estanterías metálicas para equipamiento del Archivo Municipal en el ejercicio de 2008, se solicitó informe de la Secretaría que estableciera las actuaciones a llevar a cabo.

Expuesto el citado informe y conforme al mismo, la Corporación, conforme el art. 61 de la Ley de Bienes de las Entidades Locales de Andalucía, acuerda por unanimidad aprobar la inclusión en el Inventario de Bienes Municipales, de siete estanterías metálicas para equipamiento del Archivo Municipal, en el epígrafe 7 conforme a lo dispuesto en el art. 18 del Reglamento de Bienes de las Entidades Locales, haciendo constar todas las circunstancias que prescribe el art. 25 del mismo.
5º.- RUEGOS Y PREGUNTAS.
Pregunta: del Concejal D. José Antonio Martínez Rodríguez, sobre el estado en que se halla la ejecución de la obra de la Carretera de Olula con motivo de la Vuelta Ciclista a España.
El Sr. Alcalde responde que se encarga de la ejecución de dichas obras, la Consejería de Obras Públicas. Se prevé la entrega del proyecto en torno a los días 8 a 9 de abril y tras su adjudicación se procederá a acometer las obras inmediatamente, estando calculado que para el día del mes de septiembre en que la carrera pasa por nuestros municipios, esté completamente finalizada.

El Sr. Concejal plantea sus dudas al respecto, ya que queda muy poco tiempo para el evento, pero el Sr. Alcalde le contesta que la Sra. Consejera de Obras Públicas le ha asegurado que se pondrán todos los medios personales y materiales para que se puedan cumplir los plazos.

Informe: del Sr. Alcalde respecto al proyecto de Electrificación Rural La Galera en Castro de Filabres. Comunica el Sr. Alcalde a los Sres. Concejales que, nuevamente, como en ejercicios anteriores, el proyecto de referencia se halla paralizado, por causa ajena a este Ayuntamiento. Explica que como ya saben los presentes, este proyecto debe ejecutarse junto con los de los municipios de Velefique y Tabernas y que se debe contar con los permisos de disponibilidad de terrenos de los propietarios afectados. Pues llegados a este punto se informa que el Ayuntamiento de Velefique no tiene los permisos pertinentes y el plazo para completar la documentación necesaria para la adjudicación de la obra por la Excma. Diputación Provincial de Almería se agota y si no se obtienen aquéllos, el proyecto no podrá ser ejecutado.
Por parte de los Sres. Concejales, se pregunta si no existe ninguna solución al respecto, de forma que los Alcaldes de los municipios afectados puedan colaborar en el asunto, a lo que el Sr. Alcalde responde que es competencia del Ayuntamiento de Velefique, que es quien debe recabar los permisos de los propietarios de su término municipal y ser certificado por el Secretario, y que además, muchos de los propietarios no son conocidos por esta Alcaldía y, al parecer, incluso viven lejos del municipio de Velefique, ello sin tener en cuenta la aportación económica de los particulares que algunos no están dispuestos a realizar.

Los Sres. Concejales preguntan si, entonces, el Ayuntamiento de Castro de Filabres tiene todo lo preciso para llevar a cabo lo que a su parte interesa. El Sr. Alcalde contesta que este Ayuntamiento tiene todos los permisos de disponibilidad de terrenos y consignada presupuestariamente la cantidad que deberían aportar los propietarios, porque como se estableció en la sesión en la que se aprobó el Presupuesto General del ejercicio 2008, esta Corporación prefería hacer un esfuerzo económico y aportar la cantidad establecida, de las arcas municipales, para que un proyecto tan importante para nuestros ciudadanos no se viera paralizado por esta cuestión.
Y no existiendo más asuntos que tratar, por el Sr. Alcalde se levanta la sesión y da por terminado el acto siendo las 22,35 horas, y con ella la presente acta de todo lo cual, como Secretaria certifico



Vº. Bº.

      EL ALCALDE-PRESIDENTE

